

ДЕРЖАВНИЙ АРХІВ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ КОЛЕГІЇ

11.10.2023

Дніпро

№ 3/2

Про стан інформаційної та видавничої діяльності, технічний супровід, адміністрування та інформаційне наповнення вебсайту Державного архіву Луганської області й офіційних сторінок у соціальних мережах.

Заслухавши та обговоривши інформацію про стан інформаційної та видавничої діяльності, технічний супровід, адміністрування та інформаційне наповнення вебсайту Державного архіву Луганської області (далі – Держархів) та офіційних сторінок у соціальних мережах, колегія Держархіву відзначає, що офіційні телекомунікаційні засоби та інформаційна діяльність Держархіву є джерелом достовірної, повної та неупередженої інформації для громадськості, особливо під час воєнного стану в Україні.

Враховуючи евакуацію, виконання запитів фізичних та юридичних осіб протягом року здійснювалось через телекомунікаційні засоби: офіційні вебсайт Держархіву, електронну пошту, сторінки у соціальних мережах, чатбот.

Протягом 2023 року відповідно до вимог чинного законодавства опрацьовано 6 запитів на публічну інформацію, 142 звернення, які надійшли на електронну скриньку Держархіву, 14 – на офіційну сторінку у соціальній мережі Фейсбук, 18 осіб отримали консультації в онлайн чаті. На особистому прийомі директором прийнято 111 громадян.

Підготовлено 14 документальних виставок онлайн, 1 статтю до Науково-практичного журналу «Архіви України», відповідно до «Календаря знаменних і пам'ятних дат» на офіційних сторінках у соціальних мережах Facebook, Instagram, Telegram, Twitter, Threads розміщено 172 публікації.

В рамках меморандуму про взаєморозуміння і співробітництво між Держархівом та Східноукраїнським національним університетом імені Володимира Даля, Держархівом проведено тематичну зустріч зі студентами юридичного факультету, приурочену Дню пам'яті жертв політичних репресій.

З початком російської агресії Держархів започаткував проєкт «Луганщина у полум'ї повномасштабної війни». Для створення архівної колекції зібрано 17 власних свідчень, фотокарток - 765, відео – 398.

За період з 20.06.2023 по 05.10.2023 надано 628 консультацій юридичним та фізичним особам в хабах області.

Відповідно до Регламенту функціонування офіційного вебсайту та Порядку інформаційного наповнення офіційного вебсайту, затвердженими наказом Держархіву від 04.12.2017 № 33С (у редакції наказу від 20.10.2020 № 45) (зі змінами) здійснено супровід та наповнення офіційного вебсайту Держархіву.

Інформація, яка розміщується на вебсайті, зберігається на серверах Центрального державного аудіовізуального та електронного архіву України.

Постійно оновлюються рубрики «Щоденник архіву» та «Анонси». Станом на 10.11.2023 на вебсайті висвітлено 19 заходів та подій.

За 10 місяців 2023 року вебсайт відвідало 4675 зацікавлених осіб, при середньому показнику 17 візитів за день.

Протягом звітнього періоду здійснювався технічний супровід 20 запланованих Держархівом заходів.

З метою своєчасного реагування на інформацію опубліковану у ЗМІ та враховуючи зауваження і пропозиції громадськості щодо покращення роботи архівних установ, здійснюється постійний щотижневий моніторинг публікацій про архівну галузь Луганщини.

Негативних зауважень та пропозицій у ЗМІ в 2023 році щодо діяльності Держархіву не було.

Керуючись законами України «Про Національний архівний фонд та архівні установи», «Про порядок висвітлення діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування в Україні засобами масової інформації», «Про доступ до публічної інформації», «Про інформацію», постановами Кабінету Міністрів України від 26.09.2013 № 730 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 04.01.2002 № 3 і від 29.08.2002 № 1302», Правилами роботи архівних установ України, затвердженими наказом Міністерства юстиції України від 08.04.2013 № 65615, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 10.04.2013 за № 584/32116 (зі змінами), з метою підвищення рівня інформування громадськості, наповнення й функціонування офіційних вебсайту Держархіву та соціальних сторінок у соціальних мережах,

КОЛЕГІЯ ДЕРЖАВНОГО АРХІВУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ ВИРІШИЛА:

1. Інформацію заступника директора Державного архіву Луганської області Яни Сілюкової про стан інформаційної та видавничої діяльності, технічний супровід, адміністрування та інформаційне наповнення вебсайту Державного архіву Луганської області й офіційних сторінок у соціальних мережах, взяти до відома.

2. Заступнику директора Державного архіву Луганської області Яні Сілюковій, керівникам структурних підрозділів Державного архіву Луганської області (Людмила Машенко, Поліна Кулачко, Світлана Ведінєєва, Надія Карлова, Наталія Лисак), забезпечити дотримання Регламенту функціонування та Порядку інформаційного наповнення офіційного вебсайту Державного архіву Луганської області.

3. Відділу організації, координації архівної справи та інформаційного забезпечення Державного архіву Луганської області (Світлана Ведінєєва):

1) здійснювати постійний моніторинг інформації, опублікованої на офіційному вебсайті Державного архіву Луганської області та своєчасне розміщення новин та оновлень;

2) забезпечити стале функціонування офіційних електронних пошт Державного архіву Луганської області (отримання, переадресація та відправлення електронних листів з офіційних поштових скриньок).

4. Відділу використання інформації Національного архівного фонду та взаємодії із засобами масової інформації Державного архіву Луганської області (Надія Карлова):

1) забезпечити:

своєчасне висвітлення діяльності Державного архіву Луганської області та запланованих заходів на вебресурсах облдержадміністрації, офіційних сторінках у соціальних мережах Facebook, Telegram, Twitter, Instagram, Threads;

збирання документальних свідчень про війну в Україні, зокрема в Луганській області;

висвітлення інформації відповідно до «Календаря знаменних і пам'ятних дат Луганщини»;

своєчасне та якісне виконання плану наукової, методичної та видавничої діяльності Державного архіву Луганської області.

2) вжити заходів щодо продовження співпраці з публікації статей та онлайн виставок з Департаментом масових комунікацій облдержадміністрації, Східноукраїнським національним університетом імені Володимира Даля та Державним закладом «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка».

5. Відділу організації, координації архівної справи та інформаційного забезпечення Державного архіву Луганської області (Світлана Ведінєєва) розмістити дане рішення на офіційному вебсайті Державного архіву Луганської області.

6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника директора Державного архіву Луганської області Яну Сілюкову.

Голова колегії

Вікторія КРИВИЦЬКА

Секретар колегії

Світлана ВЕДІНЄЄВА